

三辆警车围堵“奔逃”酒驾车

交警围堵半小时后,终将该车逼进一小区

本报1月26日讯(记者 孙秀峰 通讯员 蒋琛) 25日下午,在市区黄河十路滨城区六中路段,一辆黑色大众轿车路遇交警查酒驾后调头逃跑,交警遂与该车在市区上演了“追逃战”。三辆警车对该车围追堵截,半小时后,终将司机“逼”下车。经检测,该司机血液酒精含量为37mg/100ml,属酒后驾驶。

25日下午,市公安局交警支队经济开发区大队民警在市区黄河十路滨城区六中路段设点,对酒后驾驶等交通违法行为进行查处。14时50分许,一辆黑色大众轿车沿黄河十路自东向西行驶,在接近检查点时,该轿车突然放慢速度,并开始调转车头准备向东驶去。

执勤民警根据经验分析此黑色大众轿车肯定有问题,便快步走向该轿车,并示意司机停车接受检查,而此时,黑色大众轿车不但没有停车,反而加速调头向东行驶。

看到这一情况,民警迅速告知在黄河十路渤海十一路口执行任务的另外两辆警车对此车实施拦截。但黑色轿车强行闯岗,并在逆行车道上向南驶去。

因为黑色轿车在路上不顾一切逃窜,且存在其他违法嫌疑,极易对无辜车辆和人群造成伤害。为了防止意外发生,三辆警车对黑色轿车展开围堵。

黑色轿车行至黄河八路渤海十一路口时,左转进入黄河八路北侧的逆行车道。为了避免伤及其他车辆和行人,三辆警车分别在黑色轿车前后对其形成包围之势。

“根据我们观察,这时黑色轿车已经接近疯狂,几次险些撞到我们的警车。”市公安局交警支队经济开发区大队副大队长李小满介绍,“该车在黄八渤八路口右转向南驶去,我们继续对其围堵,眼看无路可去,车辆拐进了路口南侧路东的松鹤湖小区。”

进入小区后,黑色轿车在一围墙近前停住,为防止其继续逃窜,三辆警车分别停在了其前、后、左侧。“车虽然停住下了,但司机却紧锁车门,任凭我们如何做工作也不肯出来。”李小满说,“通过玻璃我们注意到司机是一名中年男子。”

由于司机一直不肯下车接受检查,双方陷入僵局,小区内不少居民也赶来围观。“无奈之下,我们准备叫来拖车,将黑色轿车拖走。但就在拖车赶往现场时,司机把车门打开,接受了我们的检查。”李小满说,“从黑色轿车被我们发现调头行驶到司机下车接受检查,前后持续了半个多小时,仅在小区内就耗了20分钟左右。”李小满说。

经检测,黑色轿车司机血液酒精含量为37mg/100ml,属酒后驾驶。目前事故正在进一步处理中。

来自现场

正在松鹤湖小区的朋友家串门的网友“人微言轻”,目睹了酒驾司机从车上下来之前的情况。“1月25日下午去朋友家玩,3点5分左右听到楼下警笛声,还伴有吆喝声。往楼下一看,有一辆警车追着一辆黑色大众车进了院子,大众车慌不择路驶入一死胡同,警车随即挡住其后路。不长时间又开来2辆警车,把大众车围在中间。七八名交警拍着车玻璃要求司机配合检查。但大众司机拒不下车,车窗紧闭,车上还有3人。几经周折,貌似大众司机的一熟人前来劝说,大众司机才极不情愿地下车。交警拍照后将其请上警车,大众车也被交警一块开走。”



制图:李冲

无独有偶

酒驾撞上他人车 茫然不知睡起觉

本报1月26日讯(通讯员 刘洋 记者 孙秀峰) 1月18日上午8点多,博兴县公安局交警大队接到辖区某村村民报警电话,一辆号牌为苏DXXXX的小轿车撞到自己停在院墙外的车上。赶到事故现场的民警透过车窗玻璃发现,一名年轻男子正躺在车内呼呼大睡,民警上前拉开车门,一股浓烈的酒味扑面而来。

民警迅速叫醒驾驶员并询问其身体情况,面对交警的询问,驾驶员李某一脸茫然,在确定李某没有受伤后,民警把他从驾驶位上扶了下来。下了车的李某看到自己的车撞成这样后哭笑不得。“是不是喝酒了?”李某回应“昨天晚上确实喝了点。”被民警叫醒了的李某似乎清醒了一点,李某称,17日晚来博兴出差,晚上出来吃夜宵的时候,恰好碰到这边的朋友,就喝了点啤酒。“一直没时间睡觉,加之最近工作压力大,太累太困,喝了点酒后就迷糊了。”李某说。

经民警检查,李某证照齐全,但经酒精测试,属于酒后驾驶,虽然没有达到醉驾级别,但依照相关法律,李某的车被暂扣,并面临罚款1000元和扣12分的处罚。

入刑案例

醉酒驾驶摩托车 拘5个月罚五千

2014年1月11日22时许,郝某在博兴县醉酒无证驾驶二轮摩托车(假牌)沿233省道由南向北行驶,该道路与323省道T型路口处时,在向西左转弯过程中,与沿323省道由东向西葛某驾驶的重型半挂车刮碰。郝某因此受伤,车辆损坏,造成道路交通事故。

博兴县公安局民警在巡逻过程中发现事故发生,遂拨打电话报交警大队处理,交警大队民警在处理事故工作中发现郝某有醉酒驾驶嫌疑,将他带至博兴县人民医院抽血备检。经滨州市疾病预防控制中心检验,郝某事故时血液中乙醇含量为251.3mg/100ml,达到醉酒状态。博兴县人民法院审理认为,被告人郝某醉酒驾驶机动车上路行驶,造成道路交通事故,其行为已构成危险驾驶罪,判处拘役5个月,并处罚金5000元。

网友热议

以为跑进小区 就逮不着你了吗

网友“人微言轻”将所拍图片传到了网上引起了网友们对此事和酒驾的热议。众多网友在此事中交警的作为点赞的同时,更对酒后驾驶这一危险行为进行了批判。

网友“ztj”说:酒驾害人害己哦!成过街老鼠也不为过。

网友“小兔儿乖乖”:严惩!你以为跑进小区就逮不着你了吗,绝对不能纵容这种存在侥幸心理的人。

网友“dm519”:开车如做人,这样的司机遇到事故也是会跑的。